



informatör

1973

4

V septembru 1971. leta se je v Gradisu začelo pripravljati akcijski program stabilizacije. V novembru istega leta je delavski svet podjetja sprejel predlog sklepov tega programa. Ob koncu 1972 so bili predlagani dodatni stabilizacijski ukrepi.

V organiziranjem temeljnih organizacij združenega dela so bile določene naloge iz programa že opravljene. Sprejemanje stabilizacijskih programov in ukrepov je prešlo neposredno v pristojnost delavcev oz. organov upravljanja v TOZD. Komisija za stabilizacijo, katero je imenoval 23.9.1971 odbor delavskega sveta podjetja za načrtovanje in notranjo delitev, je sedaj pripravila predlog ukrepov, ki naj jih obsegajo stabilizacijski programi vsake TOŽD in samoupravne skupnosti skupne službe. Pri vsakem predlogu ukrepov je navedeno, kdo naj tak ukrep vnese v svoj akcijski program stabilizacije in tudi rok izpolnitve.

Priloženo gradivo naj služi vsaki TOZD oz. svetu skupnih služb za sestavo svojega programa stabilizacije, kajti s tem bomo dosegli določeno uskladitev, ki je pri tem potrebna.

V kolikor ste že prejeli zahtevo za izdelavo programa stabilizacije vaše TOZD s strani občinskih organov, tako sestavljeni program vključite v ta program.

V priloženem gradivu, ki naj služi kot pomoč za izdelavo programa stabilizacije TOZD, oz. skupnih služb so v stolpnem "besedilu" navedeni ukrepi, ki veljajo na splošno. Potrebno je, da konkretizirate posamezni ukrep. V stolpcu "kdo naj vnese v svoj program" boste navedli v vašem programu osebe ali pooblaščenane organe, ki morajo ukrep izpolniti ali izpolnjevati.

Za izdelavo predloga akcijskega programa stabilizacije naj vaš delavski svet izvoli posebno komisijo, ki bo hkrati tudi spremljala izvajanje programa.

Nujno je potrebno, da naše poslovanje vsi skupaj izboljšamo ter dosežemo na ta način najboljše uspehe. Pristop k takemu načinu sestavljanja programov stabilizacije je upravičen, ker so TOZD druga od druge v neki odvisnosti ter je usklajevanje določenih ukrepov za izboljšanje poslovanja nujno.

Akcijski program stabilizacije naj bi bili izdelani in sprejeti v TOZD in skupnih službah do konca januarja. En izvod sprejetega programa pošljite tukajšnji splošni službi, en izvod pa tov. Cepušu (Informativna služba).

S tovariškimi pozdravi.

GLAVNI DIREKTOR:
Hugo Keržan, dipl. gr. ing.